

| 武体新闻

▣ 周工作安排

▣ 专题网站

▣ 武体映像

▣ 武体新闻

▣ 校内通知

▣ 公告

▣ 校历



武体新闻

首页>>武体新闻>>正文

武汉体育学院首次获得国家社科基金重大项目立项

2019-12-05 16:07 宣传部 (阅读1029)

新闻网讯（通讯员邱珊）12月4日，2019年度国家社科基金重大项目立项名单正式公布，武汉体育学院吕万刚教授作为首席专家领衔申报的课题“新时代体育产业高质量发展研究”获批立项（项目批准号：19ZDA354），这是武汉体育学院首次获得国家社科基金重大项目立项。

体育产业高质量发展，是满足新时代人民群众对美好生活向往的重要要求，是实施健康中国战略的重要保障，是推进体育强国建设的重要举措，是形成强大消费市场的重要潜力。该课题研究成果将为推动体育产业逐步成为国民经济支柱性产业贡献智慧和力量。

国家社科基金重大项目是我国哲学社会科学研究领域层次最高、资助力度最大、权威性最强、竞争最激烈的国家级项目。该项目的立项充分展示了武汉体院科研创新能力持续提升的良好势头，彰显出武汉体院在该研究领域的学科特色、学术话语权和影响力，同时为学校“双一流”建设踏出了坚实的一步。

【关闭窗口】

网站地图

联系我们



官方网站

官方微信

官方微博